



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Ekologické zemědělství
<b>Akademický rok:</b>	2015/2016
<b>Název práce:</b>	Vliv různé šířky řádků na výnos biomasy a obsah sušiny při pěstování čiroku
<b>Student:</b>	Bc. Pavel Kubeš
<b>Katedra:</b>	Speciální produkce rostlinné
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. Ing. Jiří Diviš, CSc.
<b>Oponent:</b>	Prof. Ing. Josef Pulkrábek, CSc.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Česká zemědělská univerzita v Praze, katedra rostlinné výroby

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)  
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Velmi aktuální, pro praxi přínosná a zajímavá práce, i když se studovaným oborem ekologické zemědělství souvisí jen okrajově. Domnívám se, že autor mohl v literárním přehledu či v diskusi zmínit využití a možnosti pěstování čiroku v ekologickém zemědělství.

V této souvislosti mám otázku spojenou s využitím čiroku pro energetické užití (produkci bioplynu v ČR) v konvenčním zemědělství - co brzdí rozvoj jeho pěstování, je konkurenceschopný a jak to vidí autor do budoucna s čírokem v ekologickém zemědělství u nás a v sousedních zemích.

Druhá otázka souvisí s obsahem sušiny u jednotlivých odrůd. Lze považovat hybridy od firmy KWS za ranější, dosahují srovnatelné výše sklizňové sušiny s kukuřicí?

Třetí otázka je spojena se suchem v roce 2015, může autor slovně porovnat stav porostu kukuřice a čiroků v době letního sucha v roce 2015 (předpokládám, že v podniku, kde byl pokus, pěstovali i kukuřici)?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě:

**ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

3.5. 2016

Podpis oponenta